
В Ханкайском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в нарушении правил дорожного движения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего парня. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц, если оно совершено лицом, находящимся в состоянии опьянения).

По версии следствия, 3 ноября 2021 года обвиняемый, которому на тот момент времени было 17 лет, управлял автомобилем в состоянии алкогольного и наркотического опьянения. В автомобиле находилось четыре его приятеля, трое с них несовершеннолетние. Управляя автомобилем на большой скорости, обвиняемый не справился с управлением на повороте и съехал в кювет, где совершил столкновение с металлическим забором. Трое несовершеннолетних скончались, совершеннолетний пассажир получил тяжкие повреждения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Июля 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1710233>